



■堆积如山的猫山王榴槤，在短短两小时内就被出席者们一扫而空。

(芙蓉24日讯)金群利集团连续举办5场的“猫山王嘉年华”及“猫山王马拉松”，吸引共1万6000人出席榴槤响宴，吃掉了9.2吨的猫山王。

金群利集团上月起分别在达城Ara Sendayan山区高端房屋及芭蕾Residensi SIGC举办「猫山王嘉年华」，由于反应热烈，该集团于是宣布在达城Tiara Sendayan、达城Hijayu Aman及柔佛居銮的Impiana Bayu，再追加举办3场“猫山王马拉松”。

提供清熱解渴水果

今早在达城Hijayu Aman举办的“猫山王马拉松”终极场，吸引逾2000人出席，一大早各族民众携老带幼前往排队等候，准备大快朵颐“猫山王”，人龙更是排至花园入口处的保安厅。

今日的活动反应非常热烈，短短两小时

内，猫山王就被出席者一扫而空，除了猫山王，大会也准备流动餐车、山竹、红毛丹及火龙果等清热解渴的水果，现场也有儿童沙画区及脸部彩绘等。

该集团销售及市场总经理林国义披露，今年是该集团首次举行“猫山王”品尝大会，5场的“猫山王嘉年华”及“猫山王马拉松”吸引1万6000人出席。

他说，5场的活动原预算耗尽8.5吨的猫山王，但由于反应热烈，最终增加至9.2吨。而该集团也决定明年继续举办，让猫山王爱好者大快朵颐。

另外，该集团今日同时在柔佛居銮的Impiana Bayu举办另一场“猫山王马拉松”，民众反应也非常热烈。出席者包括该集团项目总监蔡庆发。



■金群利集团举办多场的“猫山王嘉年华”及“猫山王马拉松”，让猫山王爱好者